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Lansare de carte 
Repetabila ființă 

Ecaterina MARGA 
 
 

Centrul Cultural Județean Constanța „Teodor T. Burada”, vă invită miercuri, 07 mai 

2025, la ora 17:00, în foaierul Centrului Multifuncțional Educativ pentru Tineret „Jean 

Constantin”, la lansarea volumului de poezii „Repetabila ființă”, semnat Ecaterina MARGA.  

Atât volumul „Repetabila ființă”, cât și celelalte volume de poezii publicate până acum, 

au ca „numitor comun” un profund respect față de Cuvânt, în strădania acurateței de exprimare a 

gândului, stărilor lăuntrice, sentimentelor, sporit și dublat de sensurile lui, nebănuite. 

„Cuvintele se leagă, desăvârșesc un gând, devin poezie, având un temei, intrând în 

armonia Universului cu înțelesurile lor nebănuite! Ființa, este repetabilă în sens biogic, în 

interval uman, fiind în același timp unică în metafizica ei, și i/repetabilă!” (Ecaterina Marga) 

Ecaterina Marga s-a născut la 23 octombrie 1948, în localitatea Luciu, din Ialomița.  

După absolvirea Liceului ,,Ioan Cotovu’’ din Hârșova, urmează Facultatea de Pediatrie, la 

București. În perioada studenției frecventează cenacluri literare și scrie la reviste literare 

studențești. După absolvirea facultății, se dedică profesiei de medic pediatru, în Dobrogea 

(perioada 1973 - 2023). A debutat în anul 2019, cu volumul de poezii „Maria, mon amour’’, la 

Editura Callas Print, Mangalia. Ulterior, a mai publicat: „Într-o seară la Rubla’’, Ex Ponto, 2020; 

Volumele de sonete (1,2 și 3) „Prea tânărului Will’’, Ex Ponto, 2020 – 2021; Cărți de poezie 

pentru copii: „Lumea culorilor” și „De luni până duminică’’, Ex Ponto, 2022. 

În cadrul evenimentului cultural vor fi invitați Ovidiu Dunăreanu – scriitor și președinte 

al Filialei Scriitorilor din Dobrogea, Tudor Costache – scriitor și redactor șef al revistei literare 

„Agora”, Walter Ghicolescu – artist folk. Cu nenumărate premii și recunoașteri naționale, 

apariții internaționale, recitaluri, proiecte culturale, zâmbind tuturor gândurilor frumoase ale 

lumii, (așa cum îl descrie jurnalistul Clara Mărgineanu), Wrăjitorul din Folk, cum i se mai 

spune, ne va cânta și încânta cu creatiile sale calde, și totodată va da glas unor versuri din cel mai 

nou volum al autoarei. 

Intrarea este liberă. 

Vă așteptăm!  
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